
特にありませんでした。

保育運営にかかわるアンケートの結果 R7.3.19　あかつき保育園A（はい、良い）　B（だいたい）　C（不十分）　D（まだまだ）

＊24家庭中17家庭の方にご回答をいただきました。ありがとうございました。
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2. お子さんの成長を感じること

ができる保育園ですか。

3. 子どもたちの健康や安全に気をつけた

保育園ですか。
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4. お子さんの日課（１日の流れ）については、

満足していますか。
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5. 運動会、発表会などの園行事

には満足していますか。
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6. 職員の子どもに対する接し方には

満足していますか。
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7. 家庭との懇談など連携については

満足していますか。
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8. 園便り、クラス便り等のお便りには

満足していますか。

9. 保護者のみなさんにとって、信頼

できる保育園ですか。

1. お子さんにとって、保育園は楽しい

保育園ですか。

●保護者の方からのご意見




